

3月14日,某网站刊登了李湘与绯闻男友王岳伦举止亲密的照片,报道指目前李湘已经以王岳伦女友的身份出席各种圈内活动,而王岳伦更是插手李湘的文化公司,鞍前马后地为女友打理生意。随即,记者致电李湘经纪人谭先生,他对此报道大呼“无聊”,称李湘与王岳伦只是朋友。另据天娱工作人员透露,李湘确实有新恋情了,并非王岳伦而是另有其人。对此,谭先生没有正面回应,只说:“有适合的对象,我是不会反对的。”

李湘新欢也有假?

经纪人打假: 王岳伦与李湘只是朋友

昨天,某网站发表了题为《李湘离婚不寂寞与男友公开亲热》的文章,报道指于3月8日,李湘与王岳伦举止亲密地现身中国大饭店,在酒店逗留两三个小时后,李湘和王岳伦以及另一位男性友人一同出酒店,先到一高档粤菜馆进餐,最后回到李湘的文化公司。在这个过程中,王岳伦不但帮李湘拎包,并不时用手扶腰、挽手,亲热程度犹如一对感情融洽的“老夫老妻”。

为此,记者致电李湘经纪人谭先生,他说:“这个新闻好无聊哦,其实报道里提到的那个男性友人就是我,记者连我都认不出来,还在那儿乱说。”他回忆当天的情况:“那天我们去中国大饭店,就是开会谈拍电影的事,王岳伦是这部电影的导演。”他表示王岳伦与他们都是很要好的合作伙伴。

天娱打假:李湘新欢另有其人

据了解,王岳伦目前的身份是“新生代的MV导演”,毕业于美国纽约电影学院的他,曾获得过美国MTV大奖,并曾经为王菲拍摄过《新房客》和《寒武纪》两支MV,“超女”的部分MV也由他来操刀,两人更因李湘的新专辑《阳光湘》而结缘。在今年“超女”比赛期间,据说王岳伦就经常飞到长沙探班李湘。不过,记者向天娱工作人员打探所得的结果却与此说法不同,据这位工作人员透露,“李湘的确是有新男友了,但肯定不是王岳伦,至于是谁就不知道了,挺神

秘的。”究竟李湘是否已有新恋情,李湘经纪人谭先生并没有正面回应,只是说:“有适合的对象,我是不会反对的。不过目前还是希望她能把工作做好。” **综合**

总结鉴定:真作假时假亦真。



娱乐也打假

周日!

听羽·泉倾诉《朋友难当》
□晚报记者 王冉

记者昨日从河南电台FM 90.0 my radio处获悉,在他们三周年台庆系列活动中,首批邀请到的嘉宾是内地流行乐坛最具代表性、最成功的组合——羽·泉。3月18日19时30分,“爱在My radio‘朋友难当’羽·泉歌友会”在郑州大学南校区学习堂与你不见不散!18日13时30分将会在郑汴路未来大道向北100米路西举行签售会。

内地流行乐坛最具代表性、最成功的组合,华谊兄弟音乐公司旗下艺人羽·泉最近推出了第六张创作大碟名为《朋友难当》。对于歌手来说,写一首好歌并不难,难的是能够长久地发展下去。对于朋友来说,截然相反的性格,究竟如何走过了这8年?让我们聆听羽·泉最真实的表白,你会明白,“朋友难当,真正的朋友,再难也要当”。本周日羽·泉带着《朋友难当》和你一起相约在“My radio”三周年的台庆活动当中。

传刘德华 辞演《赵子龙》

李仁港筹备开拍的新片《赵子龙》,竟传出主角刘德华临阵请辞的消息,目前李仁港正煞费苦心作“最后的挽留”。

据悉,《赵》片因集资及内地批文出现阻碍,开拍日期一再押后,令档期紧迫的华仔不能无限期等下去,于早前告知电影公司打算辞演。消息传来,令李仁港等阵脚大乱。

记者前日致电李仁港求证,他显得相当紧张:“预备4月1日开镜,所有工作进行得很顺利,这只是流言。这个阶段,我只能答你这么多。”说罢匆匆收线。华仔方面却对事件不欲多言,令事件更耐人寻味。 **俐俐**

今日荧屏

- 中央一套
23:42 无敌县令(1、2)
- 中央八套
16:46 天地有情(54、55)
- 河南一套
23:07 重案六组(二)
- 河南三套
20:30 嫂子(13、14)
- 郑州一套
13:50 失踪女人(1、2)
- 北京卫视
19:44 故乡的云(19、20)
- 东方卫视
21:58 历史的天空(11、12)
- 江苏卫视
19:36 将门风云(28、29)
- 安徽卫视
13:56 百万新娘(20-23)
- 江西卫视
19:34 湘西往事(3、4)
- 山东卫视
21:00 大染坊(16-19)
- 湖南卫视
21:30 大明王朝(28、29)

台湾首富郭台铭大胆表白——

我对嘉玲是认真的!

日前,刘嘉玲获梁朝伟力挺说“我信嘉玲”,立刻就令刘嘉玲与台湾首富郭台铭的绯闻冷却下来。但前日57岁的郭台铭扬言会再婚,并列五大择偶条件,而刘嘉玲则完全具备了这几项条件,登时令刘嘉玲与郭台铭绯闻再被炒热,不少人揣测她大有机会当上“首富太太”!

列出征婚五大条件

身价高达429亿港元的郭台铭,先后与刘嘉玲、林志玲及关之琳等绯闻,郭台铭太太林淑如两年前因乳腺癌病逝,现在单身的他表示母亲不时催婚,前日他还列出五大妻

妻条件,包括:漂亮、年过三十、开朗、健康及有生活品位。刘嘉玲可谓五大条件全中,被看好成为新一任郭太太。

自嘲感情遇冰雹

最近3个月,郭台铭、刘嘉玲高调出双入对,而郭台铭前日接受杂志专访,大胆告白说对刘嘉玲是认真的,他笑称自己感情的事情早就荒废,冰封了很久,不过才春暖花开,就下起了冰雹。是因为郭刘恋受到关注,还是尚有很大变数?郭台铭没把话说明,还保留着“弹性”,毕竟符合条件的对象不止一个,刘嘉玲不是唯一。 **小东**



台湾首富郭台铭与刘嘉玲绯闻频频

“超级男声” 曝光五大赛区

前日,记者从湖南台某知情人处得到最新的消息,今年的“超男”将在以下几个城市进行,除了传统的长沙、成都、广州、杭州以外,今年将新开辟的战场是北京,原因是看中北京众多的艺术院校和优质的选手资源。而在比赛赛制上,为了符合国家广电总局的规定,“超男”的比赛将缩短海选和预赛等环节,而相对拉长决赛的时间,进入决赛的选手将不止10位,这样是为了加剧竞争激烈程度,而去年兴起的复活赛制也将保留。而之前也有媒体报道,“超男”将增加诸如野外生存、团队协作这方面的环节。至于“超男”比赛的选手资格说明中,必须是年满18岁,这一点与去年“超女”并无区别。 **林冲**